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Виконавчий комітет Харківської міської ради сьогодні, 10 жовтня затвердив список

будинків, постраждалих від російських авіабомб, які потребують невідкладних

відновлювано-аварійних робіт. Частину з них доведеться знести.

Про це Харків Times повідомили у Харківській мерії.

Згідно із цим рішенням демонтувати мають намір 2-й під’їзд будинку №96 по вулиці

Наталі Ужвій, у який російська авіабомба вдарила 24 вересня, а також іще п’ять

житлових багатоповерхівок.

Демонтажу підлягають будинки по вулиці Наталі Ужвій №62 та №66, будинок по

вулиці Академіка Проскури №9-в та два будинки по вулиці Метробудівників – №8 та

№10.

«Внаслідок обстрілів вони зазнали значних пошкоджень тримальних та

огороджувальних конструкцій, ступінь та характер яких свідчать про небезпеку

аварійного обвалення», – зазначили у мерії.

Як повідомляв Харків Times, про часткове знесення будинку №96 по вулиці Наталі

Ужвій мер Харкова Ігор Терехов заявляв ще 1 жовтня та обіцяв «зробити все

можливе, щоб відбудувати те, що зруйнував російський агресор».

Автор: Марія Коротаєва

Частину пошкоджених російськими бомбами будинків Харкова
доведеться знести – міськрада

У харківській області вкрали

енергообладнання на 17,5 млн

гривень – “Харківобленерго”

Прогноз погоди на вихідні 12–13

жовтня: готуємо парасольки та теплі

речі

Суд виніс довічний вирок чоловіку,

який задушив тітку своєї дівчини у

Харківській області

Доба війни у Харківській області:

семеро поранених й одна загибла

(фото)

Погода на Харківщині 11 жовтня

Троє дітей постраждали у Харківській

області від російської авіабомби

П’ятеро людей постраждали від

російської авіабомби в селі під

Харковом

Харківський адвокат отримав за

місяць дві підозри за організацію

незаконного переправлення

ухилянтів через кордон

Харківська міськрада спростовує

фейк про конфлікт з облрадою

Сапери ДСНС вилучили в Черкаській

Лозовій та знешкодили 500-

кілограмову російську авіабомбу, що

не розірвалася (відео, фото)

Доба війни у Харківській області:

полювання дронів та побиті шибки

(фото)

Погода на Харківщині 10 жовтня

Завтра в Харкові змінюється

маршрут трамваю № 7

Російська авіабомба вдарила по

Шевченківському району Харкова

Харків оговтується після російських

атак напередодні (фото)
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